

小插座真让人头大

布置不好,严重影响居住舒适度

装修最后悔的是啥?“插座留少了,插排满地跑”“满地的插排线,打扫起来很麻烦”“好好的家,好好的装修风格,被满地插排毁了”……如果你与过来人聊装修,他们大都会为此而悔恨——当初为啥不多装几个开关插座呢?的确,装修中开关插座布置是否合理,将直接影响入住后的生活便利性。所以,在布置开关插座的时候需多做功课。

现代快报记者 徐赞睿



业主吐槽:插座被家具遮挡

好不容易装修完了住进新房,想用电器的时候发现插座被家具挡住了,这样的经历,相信很多业主都深有体会。家住紫金东郡的曹先生最近就遇到了这样的烦心事,“床头柜那地方虽然之前布置了两个插座,但是实际能使用的只有一个,另一个恰好被床头柜挡住了。”

据曹先生介绍,不仅家具挡住了位置,由于插座设计本身的缺陷,有几个插座功能未能合理使用,出现了“插头打架”的现象,插了三个头的就插不上两个头的了。

专家解读:布置插座有讲究

一号家居工程部经理高先生介绍,在布置插座开关之前,必须让设计师帮忙设计出摆上家具之后的户型图,每个家具的位置以后最好不要更改,否则会直接影响到插座开关的使用率。

高经理提醒,最好购买错位插孔的开关和一些带开关的插座,这样不用拔插头就可以切断电源,也不至于拔下来的电线随意悬挂而影响美观。比如可以考虑在厨柜台面使用带开关插座,避免电饭锅、电热

水壶这类使用频率非常高的家用电器的插头频繁插拔。

另外,一定要在厨房和饭厅安装大功率插座,阳台也要安装插座。厨房一般会有多种烹饪电器,如果插座功率过小,将不便日常做饭,甚至无法满足特殊时期的饮食需求。

设计师:安装高度有学问

大家都知道,开关的位置需要同时考虑到家人的生活习惯,如大多数人习惯用右手,所以一般进门往右边打开门,而开关则都安装在门口的左侧。普通开关的位置一般比较容易确定,比如灯具的开关离地面一般在1.2m-1.4m(和成人的肩膀一样高),且安装在同一高度。

但是,有些设备对插座开关的高度要求比较高。新丽华设计师梁女士说:“比如台灯、接线板等的墙上插座一般距地面0.3m;分体空调插座应根据出线管预留洞位置,一般距地面1.8m-2m,如是窗式空调宜在窗旁距地面1.4m设置,如果是柜式空调应在相应位置距地0.3m设置。”

梁女士认为,不要小看插座,上周还有一位业主因为油烟机插座布置得不够高,导致油烟机烟囱不能紧贴吊顶,从而影响了美观。

相关贴士

开关选购技巧

- 1.看外壳材料,市场上主要开关品牌一般选用PC料,PC料又叫防弹胶,抗冲击、耐高温、不易变色。
- 2.看触点,就是开关过程中导电零件的接触点。触点越大越好。触点材料目前主要有三种,银镍合金、银锡合金和纯银。银镍合金是目前比较理想的触点材料,导电性能、硬度比较好,也不容易氧化生锈。
- 3.看结构,通过外观和手感来判断。

品牌两年三次上黑榜,两次因螺纹精度不合格 这款三角阀最近最好别买

三角阀在装修材料中,虽然是一个小部件,市场售价也很便宜,但是如果购买到不合格或者劣质的三角阀,将会给后期使用埋下很大的隐患。

现代快报记者 杨坤



惠达两年登三次黑榜

近日,上海市质量技术监督局公布了2015年上海市民用阀门产品质量监督抽查结果。其中,惠达卫浴生产的瓷芯三角阀被抽检不合格,不合格原因是管螺纹精度不合格。据悉,这已经是惠达卫浴产品两年内第三次登上质量黑榜。业内人士接受记者采访时表示,惠达卫浴产品算是市场上比较好的牌子,频繁被检测为不合格,可能是出厂检验出了问题。

根据上海市质量技术监督局网上公布显示,在此次抽检中,商标为“HUIDA”(标称生产企业为惠达卫浴股份有限公司,规格型号为HDJ810D、生产日期/批号为2014.7)的瓷芯三角阀管螺纹精度不合格。此前4月武汉市工商行政管理局公布了2015年一季度水嘴等流通领域商品抽检情况。其中,惠达卫浴的两款水龙头被抽检不合格,不合格原因分别是铅超标与流量不合格。2014年8月18日,惠达一款面盆水嘴显示管螺纹精度不符合国家标准。

如何选购合格三角阀

据了解,螺纹精度不合格导致的后果比较严重,即在安装和使用中非常容易断裂;如果连接时螺纹间隙过大,长时间使用后也易造成

滴水。记者在南京某建材市场看到,惠达瓷芯三角阀的报价大概要在30-40元一个,比不少品牌同类型产品报价高出30%。某品牌促销员李柳女士告诉记者,其实三角阀最好就是瓷芯,球形阀芯和橡胶阀芯都不耐用,合格的瓷阀芯一般可以经受50万次的开关实验,耐久不漏。像这种螺纹精度不合格的产品,会导致在长期使用过程中发生漏水现象。

如何选购合格耐用的三角阀?首先要查看检测报告,报告上所标注的产品型号和你购买的产品型号要一致;二是在光线充足的情况下,可将三角阀放在手里后观察,表面应乌亮如镜、无任何氧化斑点、无烧焦痕迹;近看无气孔、无起泡、无漏镀、色泽均匀;用手摸无毛刺、沙粒;用手指按一下表面,指纹很快散开,且不易附水垢;三是消费者购买水暖卫浴产品时应注意向销售人员索要当年的报告,并开具详细票据。不过专业人士表示,像螺纹精度这种情况,一般消费者比较难辨识,所以如果是被质检机构公布的不合格产品,尽量不要购买。

百安居 B&Q
来自英国的建材连锁超市

7.24-7.26最后三天 精选品类 低至 7.5折

- 指定商品 立减200元
- 指定商品 8折
- 指定实木复合强化复合地板满1000元立减200元
- 指定实木地板/竹地板满1000元立减120元
- 指定瓷砖7.5折
- 水榭龙头指定商品满1000元立减150元
- 指定品牌指定水龙头/淋浴房/浴室柜满1000元立减150元
- 科勒/KOHLER/摩恩/MOEN/欧路格/格雅指定商品满1000元立减150元
- 抽漆涂料指定商品满300元送125元全场抵扣券
- PPR管材管件指定商品满100元送15元同品牌产品再享额外9折

<p>满1000元 立减200元</p> <p>橱柜指定商品满1000元立减200元,再享额外9折</p> <p>厨房电器指定商品满1000元立减150元,再享额外9折</p>	<p>指定商品 8折</p> <p>门/窗/吊顶 8折</p>
<p>满1000元 立减200元</p> <p>指定实木复合强化复合地板满1000元立减200元</p> <p>指定实木地板/竹地板满1000元立减120元</p>	<p>满1000元 立减200元</p> <p>洛维奇/轩蒂尼/妙财/亨彩/门衣柜间 指定商品满1000元立减200元,再享额外8.5折</p>

本广告有效期至2015.7.26。促销优惠特价品除外,且与其他海报促销优惠同时享受。详情请参见店内海报及标识,以店内实物为准!



2015.7.25-7.26
南京雨花店
MOEN 摩恩

雨花店
卡子门大街90号安德龙旁
电话: 025-52450077 装修咨询: 025-52457223
公交信息: 101/102/27双龙街站, 地铁3号线直达, 明发广场1号口, 向东120米

更多促销及在线咨询请访问百安居官网
www.bnq.com.cn

